16 博阿斯离开上港 后在忙啥





扫一扫添加新民体育。 新民演艺微信公众号

本报文体中心主编 | 总第 453 期 | 2020 年 3 月 8 日 / 星期日 首席编辑 / 李 纬 视觉设计 / 戚黎明

抗疫期间,华山医院的医护人员2月9日出征武汉,他 们刚下飞机,打开手机就看到了朋友圈里流传着一条短视 频。这要归功于知点文化创始人张启军去年 11 月推出了一 个"制作者"视频制作平台,这个平台最近还做了一条宣传 片在中小企业中流转,深入浅出解读上海为努力帮助企业 渡过难关,实现平稳健康发展推出的一系列政策。

# 颠覆传统 绝处逢生

"过完年,我打开电脑一看,订单量激增。"张启军说。推出"制作者"视 频制作平台的目的就是让中小企业减少视频制作成本,平台完成一条视频 最便宜的只要300元,有些难度的一秒50元。

"制作者"刚刚问世那几天,鲜有人问津,"毕竟大家习惯了拍个片子之 前要面对面坐下来聊一聊创意,谈一谈分镜头……"张启军说。这个平台为 什么不需要这个环节呢?简单来说,"制作者"视频制作平台根据客户的创 意快速自动生成视频,使用者只需要通过平台选择出中意的视频模板,将 自己原有的图片、视频素材上传,再编辑出想要的文字内容和诉求描写,便 可得到后台的智能分析,影片就能在短时间内快速完成。

"现在号召大家网络办公,不见面,这也给了很多人和企业尝试这个平 台的机会。"张启军说,"现在一天我们可以接到十几个订单,这是从前一个 月的工作量,而且数量还在稳步上升,目前零差评。

# 讴歌英雄 解读政策

2月9日,华山医院的医护人员出征武汉,张启军在最快的时间里,做 出一条宣传片,"让医护人员一下飞机就可以看到,大家都在关注着他们。" 张启军说。医护人员出征时,他们去拍了一点资料,立即上传着手制作,在 上海到武汉这几个小时的航程中,他们完成了15秒、1分钟等几个时长的 宣传片。医护人员一下飞机,就看到亲人们在朋友圈里的这些短视频,视频 下方全是祝福和关爱。

市政府2月7日发布《上海市全力防控疫情支持服务企业平稳健康发 展的若干政策措施》后,"制作者"视频制作平台做了短视频,深入浅出地解 读文件,让大家在最短的时间里,轻松愉快地学习"市政府3号文"

有人说,技术改变世界,事实上,技术只是提供了途径,真正改变世界的, 是那些充满梦想、有勇气和担当的人。



□ 朱光

替代人工煎炒蒸煮的厨房一体式家电,最受家庭主妇欢迎,哪怕价格 逾万元。但是,对厨艺有着不懈追求的大厨,对这类智能产品却不屑一顾。 可以理解,家庭主妇最需要的,是从标准化重复劳动中得到解脱;高级大厨 最需要的,是在重品质求个性的美味竞赛中拔得头筹

让重复劳动交给智能机器,让创意创新留给艺术家吧!"制作者"视频制 作平台就是智能厨房一体式家电、对没时间也没必要在影视艺术道路上狂 奔到底的普通人而言,拍几张照、配几段文字后,就把"视频化"的过程,交给





春光旖旎三月天,姹紫嫣红映红颜。在第 110 个国 际劳动妇女节来临之际,文艺界在云端准备了多姿多彩的 节日问候,尤其是向坚守在抗疫一线的她们致敬。镜头记录下 身着防护服、戴着口罩的她们,尽管脸上被护目镜和口罩勒出了一 道道压痕,但用一张张绽放的笑颜让人看到女性的多面魅力。

# >>> 古典女性韵味浓

今天上午10时半,在抖音"上海昆剧 团"的官方账号,上昆进行了一场三八妇女 节的特别直播,镜头聚焦的是昆曲文化中女 性的妆容、服饰、姿态、表演等(见右图)。

从绍兴路9号的正门口开始,网友随着 一青年导演余鳗文的脚步缓缓走 主持人-进上昆。特殊时期剧团的台前幕后在镜头前 一览无余,不同行当的演员来了一场快闪表 演《这条街上最靓的仔》,鼓手高均从抖音神 曲《火红的萨日朗》演绎到昆曲曲牌的变奏。

走进俞振飞厅,上海昆剧团团长谷好好 与昆五班的林芝在台上台下展示武旦技巧, 后台,一件件盔帽、服饰、道具背后的故事向 一道来。罗晨雪、赵文英等演员还现 场展示了杜丽娘和扈三娘的戏曲妆容,从候 场到上台一气呵成,《牡丹亭》和《扈家庄》的

片段让直播在线人数不断攀升。 谷好好感慨,小小的手机屏幕里展现着 传统戏文世界里的情趣、情感、情怀,是疫情 促使传统院团培养起互联网意识,运用线上 渠道探索戏曲艺术的多元发展。节日之际, 她也向女性网友送上一份祝福,同时,"还要 衷心感谢防控疫情一线的女同胞,期待你们

早日平安归来!

# >>> 当代女性风姿美

"请相信自己是很美好的存在,不用怀疑 这是宇宙独一无二的色彩, 愿你被这个世界 温柔以待,心中撷满爱。"这是李宇春新歌《给 女孩》里的歌词,今天,这首新歌的三八妇女 节专属音乐短片上线。画面里的影像,都是此 前微博话题中"晒晒最美的她"(见上图)里面 征集而来,她们或奋斗在战疫一线,或坚守在 各自岗位,在各行各业绽放着自己的美丽。

央视综艺频道今晚播出的三八妇女节 特别节目也与往年完全不一样。主题 MV《致 敬最完美的她》集结了成龙、吴京、黄晓明等 多位明星演唱,向所有女性朋友送上一份节 日的问候。导演张晶表示,这台节目致敬最 美的女性医务工作者、志愿者、生产建设者、 新闻工作者、社区工作者、扶贫攻坚带头人, 以及所有默默奋战在一线的伟大女性。

3月7日至11日,首都之星艺术影厅联 盟推出了"云展映——国产女性题材电影专 场"放映活动,放映《过春天》《番薯浇米》《上 海的女儿》《沙鸥》《在乎你》。通过建立虚拟 影厅、微信群虚拟选座、影片在线播放、映后 主创嘉宾交流,即使是在线上,观众也可以 感受到影院观影的氛围。

本报记者 赵玥

